

Protokoll 24

Sammanträdesdag

2018-03-06

Sida 1 (3)

ORDINARIE STYRELSESAMMANTRÄDE

Plats: Seniorens, Hässleholm

Närvarande:

Ordförande: Hans Danielsson

Ledamöter:

Vice ordförande Bengt Olsson

Sekreterare Arne Huléen

Kassör vakant

Judit Olsson

Eva Andersson

Hem Mathiasson

Anita Berg

Kjell Håkansson

Ej närvarande Krister Persson

§ 1 Sammanträdet öppnas

Ordföranden hälsade välkommen och förklarade sammanträdet öppnat.

§ 2 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§ 3 Justering av protokoll

Protokoll från ordinarie sammanträde 2018-02-14 justerades och lades till handlingarna.

§ 4 Val av justerare

Till att justera dagens protokoll valdes Judit Olsson.

§ 5 Ordföranden informerar

* Ombud till Göingekretsens årsmöte är Hans Danielsson, Bengt Olsson, Anita Berg och Arne Huléen.

* På grund av att styrelsens ledamöter minskat i antal från 11 till 9 personer skall överblivet arvode fördelas jämt på nuvarande styrelseledamöter.

§ 6 Kompletterande konstituering

Beslut:

Till kassör utsågs Kjell Håkansson, ansvarar dock ej för onsdagsträffarna.

Till vice sekreterare utsågs Hem Mathiasson.

Till att ansvara för kassan vid onsdagsträffarna utsågs Hem Mathiasson med biträde av Bengt Olsson, Eva Andersson och Judit Olsson.

Till att hjälpa till med medlemsregistret utsågs Eva Andersson.

§ 7 Firmatecknare

Beslut:

Till att var för sig teckna SPF Seniorerna 159 Hässleholm förening utsågs, utöver tidigare valde Hans Danielsson (390219-0671) även Kjell Håkansson (440722-2753).

§ 8 Bokföring

Beslut:

Till att diskutera bokföring och bokföringssystem utsågs Arne Huléen (sammanställande), Kjell Håkansson, Lena Kvist och Bengt Olsson.

§ 9 Ombud till Distriktsstämma 2018-04-12

Beslut:

Till ombud utsågs Hans Danielsson, Kjell Håkansson, Anita Berg och Hem Mathiasson.

Samling vid Senioren 0730, Kjell Håkansson vid P2-kiosken.

§ 10 Hearing inför valet 2018

Ordf orienterade om att Hearing kanske kommer att anordnas av Samorganisationen och att det i så fall preliminärt kommer att äga rum 23 augusti.

§ 11 Kontaktpersoner

Beslut:

Till kontaktperson för kören utsågs Anita Berg.

Till kontaktperson för PR-gruppen utsågs Bengt Olsson.

§ 12 Förslag från PR-gruppen

Gruppen önskade att man kunde ge en vinflaska i stället för blommor som gåva till föredragshållare.

Beslut:

Styrelsen avstyrkte framställan.

§ 13 Infobroschyr

Sekr meddelade att broschyren var under tryckning och frågade hur den skulle distribueras.

Beslut:

Den skall distribueras i kuvert.

Ordf gör en skrivelse som bifogas.

Exp tar fram kuvert och etiketter.

Styrelsen samlas på sekr kallelse och iordningställer handlingarna.

§ 14 Nästa styrelsemöte: måndagen 2018-04-09 kl 0900-1100

§ 15 Mötets avslutning

Ordföranden tackade ledamöterna och avslutade mötet.

Vid protokollet

Justeras

Arne Huléen

Judit Olsson

Sekreterare

Justerare

Justeras

Hans Danielsson

Ordförande